

Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Нам доверено охранять самое дорогое, что есть у каждого человека – жизнь и здоровье. Наша профессия посвящена служению людям и требует не только верности клятве Гиппократов и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Благополучие нашей страны во многом зависит от ежедневного вклада каждого из нас! Преданность своему делу, самоотдача в решении вопросов охраны здоровья земляков и сохранения санитарно-эпидемиологического благополучия на территории региона – вот наш вклад в укрепление могущества нашей Родины!

Примите слова искренней благодарности за Ваш нелегкий и такой нужный труд. Желаю Вам крепкого здоровья, оптимизма, успехов в благородном деле укрепления здоровья земляков, счастья тепла и уюта в доме, мира, добра и благополучия! Пусть работа, какой бы сложной она не была, будет достоинству оценена, приносит вам удовольствие и радость людям.

**Твори добро, делись своим огнем.
Живи не прошлым, а грядущим днем.
Беги от суеты и от страстей.
Прости врагов и не суди друзей.
В невзгодах дух и тело укрепи.
Не золото, а знания копи.
Не спорь с глупцами. И еще совет:
Творя добро, добра не жди в ответ...**

Главный государственный санитарный врач Республики Алтай
Л.В. Щучинов

